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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 
продукція (теплова енергія) згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 
12.10.2022 р. № 1178 (далі —  Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
його категорія:

Найменування замовника: Комунальна установа Сумська класична гімназія Сумської міської 
ради;

Місцезнаходження замовника: вул.Троїцька, буд.5, м.Суми, Сумської області, Україна, 
40022;

Ідентифікаційний код замовника: 24006254;
Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви за Єдиним закупівельним 

словником: код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (теплова 
енергія).

3. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи.
4. Очікувана вартість: 1 632 850 грн. 00 коп. (Один мільйон шістсот тридцять дві тисячі 

вісімсот п’ятдесят грн. 00 копійок) з урахуванням ПДВ.
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

очікуваної планової потреби замовника на період січень-грудень 2025 рік в 
розмірі — 449,904224 Гкал.

5. Строк поставки товару: з 01.01.2025року по 31.12.2025року включно.
6. Місце постачання: за адресами: 

м.Суми, вул.Троїцька, буд.З; 
м.Суми, вул.Троїцька, буд.5; 
м.Суми, вул.Новоміської сотні, буд.5;

7. Мета використання товару: для забезпечення потреб у споживанні теплової енергії 
об’єктів замовника (споживача) - комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської 
міської ради.
8. Підстави для здійснення закупівлі без використання електронної вистеми закупівель:

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - 
Особливості) встановлено порядок та умови здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні щзакупівлі» (далі - 
Закон).



Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 року №1682-111 
встановлено, що діяльність з транспортування теплової енергії належить до сфери діяльності 
суб’єктів природних монополій.

Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово- комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, - національними 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, 
що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2024р., 
розміщеного за посиланням https://amcu.gov.ua/naprvami/konkurenciva/arhiv-zvedenogo-pereliku- 
prirodnih-monopolii/zvedenvi-perelik-prvrodnykh-monopolii-2024/ Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Сумитеплоенерго», код за ЄДРПОУ 33698892 (далі - ТОВ «Сумитеплоенерго») 
є суб'єктом природних монополій виду господарської діяльності: транспортування теплової енергії 
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин закупівлі теплової енергії 
та послуг з постачання гарячої води, єдиний можливий постачальник теплової енергії та послуг з 
постачання гарячої води є Товариство з обмеженою відповідальністю «Сумитеплоенерго».

Згідно вищевикладеного та з метою задоволення потреби на 2025 рік необхідно здійснити 
закупівлю теплової енергії шляхом укладання договору про закупівлю без використання 
електронної системи закупівель відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме: 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3’8 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до пункту 13 Особливостей у вигляді сканкопії цього файлу «Обгрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключень за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.12.2024р., розміщеного за 
посиланням https://amcu.gov.ua/naprvami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih- 
monopolii/zvedenvi-perelik-prvrodnykh-monopolii-2024/.

Уповноважена особа Тетяна ПЕТРУСЕНКО
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